GMINA OSIEK MALY
powiat kolski

woj. wielkopolskie Osiek Maty, dnia 30 maja 2022 r.

Dotyczy postepowania: znak ZP.271.7.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z
wyjasnieniami do zamdwienia publicznego pn.: ,Montaz paneli fotowoltaicznych na
obiektach uzytecznosci publicznej”:

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 30mA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajagcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegodtowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typu A 100mA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 30mA ze znamionowq

zdolnoécig zwarciowg 10kA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajagcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
rozwiazania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 100mA ze Znamionowa

zdolnoscig zwarciowa 10kA?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie , Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
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rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Zwracamy sie z prosba o podanie typu, charakterystyki oraz zdolnosci zwarciowej wytgcznika
réznicowo pradowego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepiec AC B+C ze zdolno$ciag zwarciowg 6kA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie , Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych,

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Zwracamy sie z prosba o podanie minimalnych parametréw ochronnikéw przepigé AC.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w tryble ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegGtowych.

PYTANIE 7Z DNIA 19.05,2022 R.:
Zwracamy sie z prosbg o podanie minimalnych parametréw ochronnikéw przepigc DC,
podanie pradu wytadowczego oraz pradu udarowego.

ODPOWIED?Z:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
rozwigzania zostana ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Prosimy o podanie znamionowej zdolnosci zwarciowej ochronnikéw DC.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowiazujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegOtowych.



PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikdéw przepig¢ DC bez uiycia roztgcznikéw z
wktadkami gPV?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostana ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie rur karbowanych do prowadzenia przewodow DC?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie rur karbowanych z zastrzezeniem odpornosci
zastosowanego materiatu na warunki atmosferyczne w szczegolnoéci promieniowanie UV.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy wymaga uzycie sztywnych rurek do prowadzenia przewodéw DC?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie rur karbowanych z zastrzeizeniem odpornosci
zastosowanego materiatu na warunki atmosferyczne w szczegdlnosci promieniowanie UV.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy wymaga uzycie sztywnych kolanek do rurek do prowadzenia przewodow

DC?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie rur karbowanych z zastrzeieniem odpornosci
zastosowanego materiatu na warunki atmosferyczne w szczegélnosci promieniowanie UV.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Prosimy o podanie minimalnej grubosci ramy modutéw PV.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy informuje, ze wszelkie istotne dla przedmiotu zaméwienia wymagania, zawarte
sq pfu. Wszelkie inne parametry nie sg kluczowe z punktu widzenia realizacji i zostang one
uzgodnione na etapie akceptacji dokumentacji projektowe;j.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie przewodéw DC4mm2 ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegotowych.,



PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie ochronnikéw przepig¢ ACtyp Il ?

ODPOWIED?:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegdbtowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

Zwracam sie z uprzejma proséba do Zamawiajgcego o udzielenie informacji dotyczacej pokryc
dachowych dla wszystkich instalacji fotowoltaicznych, ktérych montaz zamawiajacy
przewiduje na dachach budynkéw. Informacja ta jest konieczna dla wyceny konstrukcji
montazowej ktora jest jednym z elementéw kompletnej instalacji fotowoltaicznej.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy nie przewiduje montazu modutéw fotowoltaicznych na dachach.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepieé AC B+C ze zdolnoscia zwarciowq 6kA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i hormy,
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostana ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikow przepigc AC B+C Imax- 50kA?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegotowe
rozwiazania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R..
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepigc DC B+C z pradem udarowym na jeden
biegun 10/350 limp 6kA ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegbtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegbtowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepigc DC B+Cz pradem udarowym na jeden
biegun 10/350 limp 10 kA ?




ODPOWIEDZ;

Zamawiajgcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwiazania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ DC B+C z pradem wytadowczym na
jeden biegun 8/20 limp 15 kA ?

ODPOWIEDZ;

Zamawiajgcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj | Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowarn
szczegdlowych,

PYTANIE Z DNIA 19.05,2022 R.;
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepieé AC B+C z pradem udarowym na jeden
biegun 10/350 limp 6kA?

ODPOWIEDZ;

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych. '

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepieé AC B+C z pragdem wytadowczym na
jeden biegun 8/20 Imax 50 kA? '

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegétowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegdtowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.;
Czy Zamawiajacy dopuéci uzycie ochronnikdw przepigé¢ DC B+C z znamionowym pradem
wytadowezym 10/350 / 1 bieg mniejszym niz 12,5kA ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegdtowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajgcy dopudci uzycie ochronnikow przepieé AC B+C z parametrem najwigkszego
pradu wytadowczego lub pradu udarowego 50kA?




ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie , Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegolowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.;
Czy Zamawiajacy bedzie wymagat od Wykonawcy oswiadczenia producenta inwerterdw ze w

urzadzeniu nie bedg wystepowaty uszkodzenia na prady state?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie bedzie wymagal takiego oS$wiadczenia pod warunkiem, ie z
przedstawionych przez Wykonawce dokumentéw bedzie wynikato, ze dany falownik zawiera
zabezpieczenie rdznicowo-pradowe typu B lub odpowiedni filtr blokujacy sktadowa stata.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

Czy, jesli, dokumentacja przetargowa nie okresla szczegétowych parametréow ochronnikow
AC, ochronnikéow DC, wytacznikow réznicowo pradowych, Zamawiajacy bedzie polegat na
wiedzy | doswiadczeniu Wykonawcy?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujace przepisy i normy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych.

PYTANIE Z DNIA 19.05,2022 R.:
Czy potwierdza Zamawiajacy, ze dostep do Internetu dotyczacy komunikacji i wizualizacji

zapewnia uzytkownik ?

ODPOWIEDZ:
Obiekty na ktérych majg zostaé wykonane instalacje fotowoltaiczne posiadajg dostep do

Internetu.

PYTANIE Z DNIA 19.05,2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopuszcza moduty monokrystaliczne spetniajgce wymogi projektu i SIWZ?

ODPOWIEDZ:
Wymagania dotyczace modutdw pV zawarte sa w PFU.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopuszcza moduty fotowoltaiczne o obcigzalnosci mechanicznej na $nieg
do 5400 Pa oraz na wiatr do 2400 Pa zgodnie z ochowigzujagcymi normami?

QDPOWIEDZ:
Wymagania dotyczace modutdw pV zawarte sa w PFU.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Prosimy o potwierdzenie, ze w razie koniecznosci wykonania instalacji odgromowej koszt

wykonania lezy po stronie Beneficjenta.




ODPOWIEDZ:
Koszt wykonania instalacji odgromowej lezy po stronie Wykonawcy.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Co w przypadku, gdy istniejgca juz instalacja odgromowa bedzie kolidowac z montazem
modutéw fotowoltaicznych? Po czyjej wowczas stronie lezy ewentualna przebudowa

instalacji odgromowej?

ODPOWIEDZ:

Przewiduje sie montaz modutéw pV na gruncie — w tym zakresie Zamawiajacy nie przewiduje
kolizji. Jednoczednie Zamawiajacy przypomina o mozliwosci przeprowadzenia wizji lokalnej,
w ramach ktérej Wykonawca moze okresli¢ ryzyko wystapienia kolizji i odpowiednie koszty
uwzgledni¢ w wycenie.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Prosimy o podanie liczby budynkdw posiadajacych instalacje odgromowg oraz wskazanie,
gdzie wymagana jest jej przebudowa,

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy nie przewiduje montazu modutéw fotowoltaicznych na dachach.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy zamawiajacy dopuszcza moduty o wymiarach 1640x992mm+- oraz grubosci ramki 35+- 5

mm?

ODPOWIEDZ:

Wszelkie wymagania odnosnie modutu fotowoltaicznego zawarte sg w PFU. Zamawiajacy
dopuszcza zmiany ale na ryzyko Wykonawcy, ktéry udowodni, Ze wprowadzona zmiana nie
bedzie stanowita ograniczenia w funkcjonalnosci i wydajnosci ustalonego rozwigzania.
Powyisze zmiany beda rozpatrywane na etapie akceptacji rozwigzan szczegotowych w
koncepcji i/lub dokumentacjl projektowej.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

Czy Zamawiajagcy wymaga zapewnienia systemu monitoringu w kazdej lokalizacji czy
wytacznie tam, gdzie istnieje facze internetowe? W przypadku, gdy Beneficjent nie posiada
tacza internetowego po czyjej stronie lezy zapewnienie dostepu do sieci?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy wymaga systemu monitoringu w kazdej lokalizacji. Obiekty na ktdrych maja
zostaé¢ wykonane instalacje fotowoltaiczne posiadajg dostgp do internetu.

PYTANIE Z DNIA 15.05.2022 R..

Czy w przypadku gdy falownik posiada wbudowana mozliwo$¢ monitorowania i gromadzenia
informacji dotyczacych pracy instalacji wymagang przez zamawiajacego konieczne jest
zastosowanie dodatkowego modutu LAN opartego o technologig TIK?

ODPOWIEDZ:
Wymagania w zakresie falownika i monitoringu parametréw zostaty wskazane w PFU.



PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R..

Kto bedzie ponosit koszty bezzasadnego wezwania serwisu Wykonawcy w trakcie trwania
okresu gwarancji? W szczegélnosci w przypadku wystapienia awarii z winy uzytkownika (nie
przestrzegania warunkow eksploatacji instalacji} lub w sytuacji zadziatania sity wyzszej np.
uderzenia pioruna, przepigcia instalacji, wytadowar elektrycznych.

ODPOWIEDZ:
Wszelkie warunki dotyczace okresu gwarancyjnego zostang ustalone po wyborze

Wykonawcy.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy potwierdza uzycie optymalizatoréw mocy dla instalacji fotowoltaicznych?

ODPOWIEDZ:
Wszelkie istotne dla Zamawiajacego wymagania, zawarte sg w PFU.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

W $wietle chowigzujgcych przepiséw (Przepis Prawa Budowlanego - z 2020 poz. 1333 art. 29
ust. 4 pkt 3c wchodzacy z dniem 19.10.2020r.) o tresci: pomp ciepta, wolnostojgcych
kolektoréw stonecznych, urzadzen fotowoltaicznych o mocy zainstalowanej elektrycznej nie
wieksze] niz 50 kW z zastrzezeniem, ze do urzadzen fotowoltaicznych o mocy zainstalowane]
elektrycznej wiekszej niz 6,5 kW stosuje sig obowiazek uzgodnienia z rzeczoznawcg do spraw
zabezpieczerd przeciwpozarowych pod wzgledem zgodnosci z wymaganiami ochrony
przeciwpozarowej, zwany dalej ,uzgodnieniem pod wzgledem ochrony przeciwpozarowej”,
projektu tych urzadzen oraz zawiadomienia organéw Paristwowej Strazy PoZarnej, o ktérym
mowa w art. 56 ust. 1la,:

a) Czy Dokumentacja przed realizacja tj. na schemacie ma by¢ uzgodniona

z Rzeczoznawcag P-po:z - prosze o potwierdzenie, Ze koszt pokrywa Uzytkownik
instalacji?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i normy.

Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie , Zaprojektuj | Wybuduj” szczegotowe

rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan

szczegdtowych. Koszt wszelkich uzgodniert pokrywa Wykonawca.

b) Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zmienia sie funkcja dachu w swietle opinii
rzeczoznawcy i nakazuje wykonanie instalacji odgromowej dla takiej instalacji
powyiej 6,5 kW - prosze o potwierdzenie, ze koszt pokrywa Uzytkownik instalacji?

ODPOWIEDZ:
Nie przewiduje sie montazu modutéw fotowoltaicznych na dachu.

¢) Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w opinii Rzeczoznawcy p-poz dla instalacji powyzej
6,5 kW nakazuje wykonanie jednego z trzech ponizej wymienionych zabezpieczen
p.pozZ.:

1. wykonanie instalacji p-poz z wytacznikiem WPW [ROP] odcinajacy Napigcie po stronie
DC- pradu statego - proszg o potwierdzenie, ze koszt pokrywa Uzytkownik instalacji ?

2. wykonanie instalacji p-po? z wytacznikiem WPW [ROP] odcinajacy Napigcie po stronie
AC- pradu zmiennego - proszg o potwierdzenie, Zze koszt pokrywa Uzytkownik
instalacji ?



3. wykonanie instalacji p-poz z zastosowaniem optymalizatorow mocy, ktdre w chwili
zagrozenia obnizaja napiecie na kazdym module do napigcia bezpiecznego 1V/modut
po stronie DC- pradu statego - prosze o potwierdzenie, e koszt pokrywa Uzytkownik
instalacji ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga realizacji zadania w oparciu o obowigzujgce przepisy i hormy.
Przedmiotowe postepowanie realizowane jest w trybie ,Zaprojektuj i Wybuduj” szczegdtowe
rozwigzania zostang ustalone przez projektanta na etapie tworzenia opracowan
szczegotowych. Koszt wszelkich uzgodnien pokrywa Wykonawca.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
W $wietle obowiazujacych przepisdw kto wysyta zawiadomienie do Panstwowe] Strazy
Pozarnej - prosze o potwierdzenie ,ze zawiadamia Zamawiajacy.

ODPOWIEDZ:
Zawiadomienie wysyta Zamawiajacy. Dokument zawiadomienia wraz z niezbgdnymi
zafacznikami przygotowuje Wykonawca.

PYTANIE Z DNJA 19.05.2022 R.;
Prosimy o informacje czy Zamawiajacy wymaga, aby moduty posiadaty certyfikat miejsca
produkcji na terenie Unii Europejskiej ?

ODPQWIEDZ:
Wszelkie istotne dla Zamawiajgcego wymagania, zawarte sg w PFU.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopuszcza przelew wierzytelnosci bezposrednio na rachunek cesji w

banku?

ODPOWIEDZ:
Rozliczenie przedmiotu zamdwienia odbedzie sig w sposob opisany we wzorze umowy —
Zatacznik nr 8 do SWZ, dotgczonym do ogtoszenia o zaméwieniu.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy dopuszcza fakturowanie czgsciowe?

ODPOWIEDZ:
Rozliczenie przedmiotu zamdwienia odbedzie sie w sposéb opisany we wzorze umowy —
Zatacznik nr 8 do SWZ, dofgczonym do ogloszenia o zamdwieniu.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

Prosimy o potwierdzenie, ze przedstawienie kart technicznych i certyfikatow urzadzen

wchodzacych w sktad systemdw nie jest wymagane przy skfadaniu oferty.

Dwie opcje do wyboru przez Zamawiajgcego:

— spefnienie wymaganych parametréw nalezy udowodnic na etapie ztozenia oferty

lub

— spefnienie wymagan Zamawiajacy bedzie badat w fazie oceny ofert i dopiero po otwarciu
trzeba bedzie wezwaé Wykonawce do udowodnienia deklarowanych parametréw.




ODPOWIEDZ:
Wszelkie dokumenty jakie sa obligatoryjne podczas sktadania oferty wymienione s3

w ogtoszeniu 0 zamodwieniu.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:

Czy Zamawiajacy potwierdza:

— 7e data koricowa zakorczenia robot jest data Zgtoszenia Koricowego przez Wykonawcg?

— e datg koricowa zakoriczenia robdt jest data podpisania Protokofu Koncowego przez
Zamawiajacego bez usterek?

ODPOWIEDZ:
Datg koricowa zakoriczenia robdt jest data podpisania Bezusterkowego Protokotu

Koricowego.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajacy zezwala na wadia elektroniczne ?

ODPOWIEDZ:
Wszelkie wymagania dotyczace form przekazania wadium zawarte sa w rozdziale XV

Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia, dotaczonej do ogtoszenia o zamowieniu.

PYTANIE Z DNIA 19.05.2022 R.:
Czy Zamawiajgcy wprowadzi zmiany do umowy dotyczace sity wyzszej w szczegdlnosci zapisu
dotyczgcego stanu epidemiologicznego ?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy nie bedzie wprowadzat zmian do umowy. W razie koniecznosci wszelkie zmiany

beda wprowadzane w trakcie trwania umowy.
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